T'PATITEX IPOATQI'IKEYX EEETAXEIYX B’ TAZEHY
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY IAM®IAQN
AEYTEPA 30 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
OEMA I°

A. No anodeiete 611 10 VEOAOITO TG Slaipeonc evO¢ ToAV®VOLOL P(X) pe 10 X-p
glvat ico pe v Tun tov ToAvwvopov yia x=p. Eivar dniadn v=P(p).
MONAAEZX (10)

B. Noa ypayete tov opiopd e aptOunTikng tpoodov.
MONAAEX (5)
I'. Na yapoxrypiocte tig mpotacels mov axolovBovv, ypdpoviog oty KOllo 606
oimlo. otov ap1fuo mwov avtiotolyel o€ ke mpotaon ™ 1één XwaeTo, av i
rpotoon eivor owoty, § Adbog, av n Tpotoon eivor LovOaouevy:

1. H cvvaptnon f(x)=logx eivar yynoimg eBivovca oto dtdotnua (0,+ )
2. Kd&Be otabepd ko pun unodevikd molvwvopo £xet Babuo unoev

3. H ouvaptnon f(x)=e* &ye1 nedio opiopod 1o R

4. Av a, B, v efvor 01000y 1Kol Opot YEOUETPIKNG TPOOSOL TOTE BzﬁTy

5. Ioyvet 61t Ine=0

MONAAEZX (10)
OEMA 2°

Aivovror ta modvdvopa P(x)=x" — 7x + 3a «xa Q(X)= x*=3x+f énov o , B

nporypatikol apduoi. Av to X-1 givar mapdyovtog tov P(X) kot o apbudg 2 sivan
pila tov moAvwvopov Q(X) tote:

A. No Bpebodv ta o ko .
MONAAEX (10)
B. TN a=p=2
B1) Navdein egicoon P(x)= Q(Xx).
MONAAEX (7)
B,) Na Bpeite ta Stootipota oto omoia 1 ypapikh tapdotocn tov P(X) va

Bpicketar Tavo omd Tov dEova X X.
MONAAEZX (8)



OEMA 3°
Atvetar m ovvapon f(x)=log(2 ¥ -1)

. Na Bpeite 10 medio opiopod g cuvdptnong f.
MONAAEZX (5)

. Na Wwlsi n avicoon log(2 " +26) > 1+(x).
MONAAEX (10)

. No Bpeite t1¢ Tipéc Tov X dote ot opot: log 2, f(x) , log(2 ) +3) pe m oeipd

mov divovrau va givar dtadoykol 6pot apldunTiknc Tpodoov.

MONAAEX (10)
OEMA 4°
e (o YEOUETPIKT TPO000 A5 dy,.....s A, 0 TETOPTOC, O TEUTTOC, KOl O EKTOG OPOG
givar otapibpoi: 2 , muo —% + nua avtictoya o6nov ae (0,r).
. No oei&ete 011 OFE'
MONAAEX (8)
. Na Bpeite Tov mpdTo 0po d; xat 0 Adyo A TG YEOUETPIKAC TPOOSOU.
MONAAEX (6)
1
. Na Bpeite tov 6po g mpoddov mov eivar icog pe 6_4
MONAAEZX (6)
1
. Na amodeiéete ot 9, T3 +..nee +a, =16 3
MONAAEX (5)

KAAH EIIITYXIA



